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Ζωγράφου,  1-10-2011

ΑΠΟΦΑΣΗ Ε.Γ. Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Στις έντονα κρίσιμες κοινωνικές και οικονομικές συνθήκες που βιώνουμε στη χώρα μας 

τα  Ανώτατα  Εκπαιδευτικά  Ιδρύματα  βρίσκονται  στο  μάτι  του  κυκλώνα.  Αντιμετωπίζουν  τη 

συνεχή μείωση της χρηματοδότησης, τη δραματική μείωση των πιστώσεων για τους διδάσκοντες 

βάσει του ΠΔ 407/80, τις μεγάλες ελλείψεις σε όλες τις κατηγορίες προσωπικού, το ενδεχόμενο 

εργασιακής εφεδρείας ή απόλυσης προσωπικού, που ισοδυναμεί με αδυναμία λειτουργίας τους, 

και τις νέες περικοπές μισθών και επιδομάτων, που εξαθλιώνουν τους συναδέλφους, ιδιαίτερα 

τους χαμηλόμισθους. 

Επιπλέον, τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα βρίσκονται αντιμέτωπα με ένα νέο νόμο, 

παρά   την  αντίθεση  της  συντριπτικής  πλειοψηφίας  της  πανεπιστημιακής  κοινότητας   όπως 

εκφράστηκε με τις  πολύμορφες  κινητοποιήσεις  της και  τις  αποφάσεις  των ακαδημαϊκών και 

συνδικαλιστικών οργάνων της για την μη εφαρμογή του Ν. 4009/2011 στην κατεύθυνση της 

κατάργησής του. Πρόσφατα η κυβέρνηση εισέπραξε την άρνηση της συντριπτικής πλειονότητας 

των  Πρυτάνεων  να  υπογράψουν  τις  διαπιστωτικές  πράξεις  συγκρότησης  των  εφορευτικών 

επιτροπών για την ανάδειξη των Συμβουλίων των Ιδρυμάτων, διαπιστώνοντας τα αδιέξοδά του. 

Παράλληλα, τα πιεστικά διλήμματα που θέτει σε απάντηση το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου 

Μάθησης και Θρησκευμάτων, προκαλούν την Πανεπιστημιακή Κοινότητα και κλιμακώνουν την 

ήδη  υφιστάμενη  ένταση.  Οι  εκβιασμοί  και  οι  απειλές  για  διακοπή  της  δημόσιας 

χρηματοδότησης,  για  μη  απονομή  πτυχίων,  για  απώλεια  της  εξεταστικής  περιόδου  και  του 

εξαμήνου αποκαλύπτουν το βαθύ έλλειμμα ουσιαστικής εκπαιδευτικής πολιτικής.

 

Σε ότι αφορά ειδικά τον φορέα ΕΕΔΙΠ με το Ν. 4009/2011:

• Ο διαχωρισμός του κλάδου Ε.Ε.ΔΙ.Π. σε Ε.Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π, δεν εξυπηρετεί σε κανένα 

επίπεδο  την  καλύτερη  οργάνωση  και  εκτέλεση  των  διδακτικών  και  ακαδημαϊκών 

λειτουργιών,

•  Η συρρίκνωση της εκπροσώπησης του κλάδου Ε.Ε.ΔΙ.Π σε όλα τα διοικητικά όργανα 

οδηγεί σε συρρίκνωση της δημοκρατικής λειτουργίας,
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• Οι ελλείψεις και ασάφειες στις μεταβατικές διατάξεις του νόμου  έχουν μετατρέψει σε 

όμηρους τη συντριπτική πλειοψηφία των μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π..

Γι' αυτό:

• Θα ενώσουμε τη φωνή μας με όλες τις άλλες συντεταγμένες δυνάμεις του χώρου της 

εκπαίδευσης που  εκφράζουν τεκμηριωμένες ανησυχίες για το τι σηματοδοτεί αυτή η 

πολιτική  της κυβέρνησης,  τόσο σχετικά με τη διασφάλιση του δημόσιου και  δωρεάν 

χαρακτήρα  της  εκπαίδευσης,  όσο  και  για  το  επίπεδο  των  σπουδών  στα  Ελληνικά 

Πανεπιστήμια,

• Καλούμε  τις  πρυτανικές  αρχές  των  Ελληνικών  Πανεπιστήμιων  να  προβούν  στις 

απαραίτητες  ενέργειες  που  απαιτούνται  για  την  προσβολή  του  Νόμου  στα  αρμόδια 

δικαστήρια,

• Καλούμε  τους  Συλλόγους  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  σε  αγωνιστικές  κινητοποιήσεις,  εντάσσοντας  σε 

αυτές και απεργιακό πρόγραμμα δράσης συμπεριλαμβάνοντας κατ’ ελάχιστο σε αυτό τις 

δύο εξαγγελθείσες γενικές απεργίες της 5ης και 19ης Οκτώβρη.

Με τιμή,            

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

Ο Πρόεδρος
Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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